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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES, PREFEITO, 
VICE-PREFEITO E INSTALAÇÃO DA LEGISLATURA A VIGORAR A PARTIR 
DE PRIMEIRO DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, AS 17:00 
HORAS NA CAMARA MUNICIPAL DE ITAIÇABA. Ao primeiro dia do mês de 
janeiro de dois mil e vinte e cinco, ás 17:00 horas na Câmara Municipal de 
ltaiçaba, ocorreu a Sessão Solene de Posse dos Vereadores, Prefeito, Vice-
Prefeito, eleitos no pleito de seis de outubro de dois mil e vinte e quatro. 0 
mestre de cerimônia convida para presidir a sessão o Vereador Guilherme 
Nunes Bezerra Barbosa, por ser o vereador mais votado na última eleição 
conforme determina o art 3° Regimento Interno. Convida o Prefeito Eleito 
Antoniel Max Silva Holanda, para compor a mesa, também o Vice-Prefeito 
José Orlando de Holanda, a Vereadora Maria Elane Da Silva para secretariar 
os trabalhos e para compor a mesa. Convidando os Vereadores e Vereadoras 
eleitas para tomar assento sendo eles, Adriana Ferreira dos Santos- PSD, 
Antônio Regineudo de Lima- PODEMOS, Carlos Eduardo Peixoto Barros-PT, 
Flávia Maria Costa dos Reis-PP, Francisco Erineldo Barbosa Silva-PODEMOS, 
José Ribamar Barros Filho-PT, Sheila Pereira Damasceno-PT, registrar a 
presença dos familiares do Prefeito, Vice- Prefeito, Vereadores, registrar a 
presença dos secretários e assessoria municipal. 0 presidente convida a todos 
para de pé em sinal de respeito aos simbolos da pátria e entoar o Hino Nacional 
Brasileiro, invocando a proteção de Deus, para o bem desta casa e deste 
município declarando aberta a sessão solene de instalação da 18a legislatura e 
posse dos vereadores eleitos e diplomados para comporem a Câmara 
Municipal de Itaiçaba/Ceará. Convocando os Srs. Vereadores para de pé, com 
a mão direita espalmada acima do ombro, para deferir o juramento. Solicitando 
aos vereadores para se dirigirem a mesa para assinar o termo de posse por 
ordem de chamada. 0 presidente, em nome da Lei Orgânica do Município, que 
confere ao poder declara instalada a 18a Legislatura do Município de Itaiçaba/ 
Ceará, bem como os vereadores empossados para a Legislatura de 2025/2028. 
Dando inicio a solenidade de posse do prefeito e vice-prefeito. A Presidenta 
convida ao Prefeito e Vice para de pé proferir o compromisso para com seu 
mandato. Após dirigiram-se a mesa para assinar o termo de posse, sendo assim 
aplaudidos pela população. Vice- prefeito José Orlando, cumprimenta a 
todos, os vereadores, ao prefeito, a sua esposa, filhos e família, tendo a certeza 
que estará sempre ao lado do prefeito, buscando sempre o melhor para seu 
município. Prefeito Antoniel Holanda, cumprimentando a todos, inicia sua fala 
agradecendo de forma geral, também aos ex-prefeitos, ex-vereadores 
presentes, e aos cidadãos ltaiçabense, com gratidão e um desejo de mudança, 
agradecendo a Deus, a família, a todos os amigos, também ao seu vice José 
Orlando pela parceria e apoio de sempre, parabenizando os vereadores eleitos, 
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com a certeza ao respeito a todos, estando sempre aberto para a mudança, 

pedindo o apoio dos vereadores e da população para juntos ltaiçaba crescer. 

A presidente convida todos os vereadores para a sessão extraordinária, assim 

dando por encerrada a sessão de posse de prefeito e vice-prefeito. 

Sheila Pereira Damasceno 
Presidenta da Câmara Municipal de Itaicaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CAMARA 

MUNICIPAL DE ITAIÇABA, PARA 0 EXERCÍCIO DE 2025/2026, EM 

PRIMEIRO DE JANEIRO DE 2025 As 17:00 HORAS. Dando inicio a Eleição 

da Mesa Diretora o mestre de cerimônia convida a todos os vereadores e 

população em geral para juntos continuarem participando. 0 Presidente solicita 

a secretária para verificação do quórum, Adriana Ferreira dos Santos, Carlos 

Eduardo Peixoto Barros, Flávia Maria Costa dos Reis, Francisco Erineldo 

Barbosa Silva, Guilherme Nunes Bezerra Barbosa, José Ribamar Barros 

Filho, Maria Elane da Silva, Sheila Pereira Damasceno. Sendo duas chapas 

a concorrer a 1° Presidente: Sheila Damasceno, Vice- presidente: Carlos 

Eduardo, 1°secretário: Flávia Reis 2°secretário: Adriana Ferreira. 2° Chapa: 

Presidente: Guilherme Nunes e Vice-Presidente: Maria Elane. Para 2° 

secretária com 07 votos e 01 abstenção eleita a Vereadora Adriana Ferreira dos 

Santos, 1° secretária: 07 votos e 01 abstenção eleita a Vereadora Flávia Maria 

Costa dos Reis, Vice- presidente: 06 votos para o Vereador Carlos Eduardo e 

02 para Vereadora Maria Elane, sendo o mais votado eleito pela casa, 

Presidente 06 votos para a Vereadora Sheila Damasceno e 02 para o Vereador 

Guilherme Nunes, sendo a Vereadora Sheila Damasceno, eleita por mais votos. 

Declarando empossados a 1° Chapa: Presidente Sheila Damasceno, Vice-

Presidente: Carlos Eduardo, 1° secretária: Flávia dos Reis, 2° secretária: 

Ferreira. Pedindo para os mesmos ocuparem seus lugares no plenário. Ficando 

a palavra facultada para todos os vereadores. Vereadora Adriana Ferreira, 

saúda a todos, Prefeito, Vereadores, agradecendo a Deus, aos filhos, a família, 

ressaltando sua vontade de fazer o bem, reafirmando o compromisso com cada 

cidadão ltaiçabense, acreditando em um novo tempo. Vereadora Flávia dos 

Reis, cumprimenta a todos, iniciando sua fala agradecendo a Deus, a família, 

demostrando sua gratidão desde a campanha até a vitória, da responsabilidade 

de levar a voz do povo. Vereador Carlos Eduardo, cumprimenta a todos, 

agradecendo a Deus por tudo, juntos para um bom mandato, demostrando sua 

gratidão e se colocando as ordens da população. Vereadora Sheila 

Damasceno, saúda a todos, o prefeito, os vereadores, agradecendo a Deus, 

pelo ano que se inicia e por mais um mandato, agradecendo a família, ao povo 

de ltaiçaba, abraçando a todos de coração, agradece a todos os vereadores e 

os parabeniza, afirma que como presidente irá sempre respeitar e tratar bem a 

todos. Vereador Ribamar Filho, inicia sua fala cumprimenta a todos, falando 

de sua gratidão, agradece a Deus, dedicando sua vitória ao seu pai Ribamar 

Barros. Vereadora Flávia dos Reis, cumprimentando a todos, agradecendo 

sua família, falando das dificuldades na campanha, agradecendo a todos pelo 

apoio. Vereador Guilherme Nunes, saúda a todos os vereadores, 
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parabenizando o prefeito, desejando sucesso, demostrando o sentimento de 

gratidão por ser vereador novamente, agradecendo a todos que votaram, fará 

o possível para honrar a todos. 
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Sheila Pereira Damasceno 

Presidenta da Câmara Municipal de ltaigaba 

Adriana Ferreira Dos Santos 

Antônio Regineudo de Lima 

Carlos Eduardo Peixoto Barros 

Flavia Maria Costa Dos Reis 

Francisco Erineldo Barbosa Silva 

Guilherme Nunes Bezerra Barbosa 

José Ribamar Barros Filho 

Maria Elane Da Silva 
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